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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2002

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ARMANDO ABÍLIO (PSDB, PB) – Indiferença de Prefeitos Municipais e do

Governo do Estado da Paraíba para com a situação de populações atingidas pela

seca. Solicitação ao Ministro da Integração Nacional, José Luciano Barbosa da

Silva, de liberação de recursos para custeio de carros-pipa e ampliação do número

de inscritos no Programa Bolsa-Renda.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) – Excelência da reportagem sobre adulteração

de combustível veiculada pelo programa Fantástico, da Rede Globo de Televisão.

Necessidade de instalação de Comissão Parlamentar de Inquérito relativa ao tema.

MARCONDES GADELHA (PFL, PB) – Eleição de Cássio Cunha Lima para

Governador do Estado da Paraíba. Confiança no sucesso da gestão do futuro Chefe

do Executivo paraibano.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Preocupação com o retorno da inflação.

JOSÉ MILITÃO (PTB, MG) - Alerta às autoridades governamentais sobre os

riscos, para a soberania nacional, da ingerência externa na política brasileira de

exploração e comercialização de mogno e outras espécies.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Malversação de recursos públicos pela

Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa, Estado da Bahia.
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GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) – Instalação, pelo Tribunal de Justiça

do Estado de Pernambuco, de terminais eletrônicos para consulta de processos em

tramitação.

PAULO PAIM (PT, RS) – Inadmissibilidade de contradição entre o discurso e

a prática no meio político. Incoerência da cobrança, por parte de situacionistas, de

ações imediatas do futuro Governo do País. Diretrizes e metas do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Defesa de elevação do valor do salário mínimo para 250 reais.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PSL, MG) - Êxito da campanha de aleitamento

materno promovida pela Secretaria de Saúde do Estado de Minas Gerais em

parceria com a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Baixos indicadores sociais verificados no Estado

da Bahia.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Pesquisa realizada pelo Instituto Gallup

Internacional sobre falta de credibilidade no Poder Legislativo e nas empresas

multinacionais. Desafio dos legisladores de resgate da confiança do eleitorado

brasileiro.

SILAS BRASILEIRO (PMDB, MG) - Importância da produção cafeeira para

geração de emprego e renda. Solicitação ao futuro dirigente do País de apoio ao

agronegócio do café.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Endividamento de hospitais públicos.

Necessidade de investimentos no Sistema Único de Saúde.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Crise da agropecuária no Estado de

Rondônia. Necessidade de instituição de política de preço mínimo para a saca de

café. Conveniência do fomento à fruticultura para contenção do êxodo rural.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) - Importância histórica da eleição de governo de

centro-esquerda no Brasil.
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COSTA FERREIRA (PFL, MA) - Necessidade de reaparelhamento da Polícia

Federal para obtenção de melhores resultados no combate ao narcotráfico.

Importância da união entre os Governos Estaduais e Federal e a sociedade civil

organizada em campanhas de esclarecimento acerca dos males causados pelo

consumo de drogas.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Convite ao Ministro da Integração

Nacional, Luciano Barbosa, para comparecimento a reunião da Comissão de

Fiscalização Financeira e Controle para esclarecimento acerca da atuação dos

órgãos subordinados àquela Pasta no combate aos efeitos da seca na Região

Nordeste.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Rejeição, pela Comissão de Agricultura e

Política Rural, de emenda orçamentária do Partido dos Trabalhadores destinada à

aquisição de terras para fins de reforma agrária.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Crise do setor metal-mecânico no Vale do Aço,

Estado de Minas Gerais. Inoportunidade da quebra de contrato entre a empresa

Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S. A. e fornecedores, tendo em vista a extinção

de restrições à importação do aço brasileiro pelo Governo dos Estados Unidos da

América.

SERAFIM VENZON (Bloco/PDT, SC) - Vinculação entre educação e

qualidade de vida. Reflexos da baixa escolaridade do trabalhador brasileiro sobre a

economia do País. Necessidade de reformulação do ensino brasileiro.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Avanços obtidos com a conversão da Medida

Provisória nº 65, de 2002, sobre anistia política, em lei.

MIRIAM REID (Bloco/PSB, RJ) – Reunião realizada pela Comissão Executiva

Nacional do Partido Socialista Brasileiro. Apoio do PSB ao Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Fracasso do modelo educacional brasileiro constatado nos resultados do

Exame Nacional do Ensino Médio. Defesa de aprovação, pela Casa, da proposta de

implantação da Uni-Rede, para viabilização do ensino superior a distância.
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JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Emancipação político-

administrativa dos Municípios de Anaurilândia, Glória de Dourados, Ivinhema, Jateí,

Naviraí e Pedro Gomes, em 11 de novembro; Batayporã, em 12 de novembro; Dois

Irmãos do Buriti, em 13 de novembro; Paranhos, em 17 de novembro; e Rochedo,

em 23 de novembro, no Estado de Mato Grosso do Sul. Agradecimento ao

eleitorado das referidas municipalidades pela expressiva votação recebida nas

recentes eleições. Emendas apresentadas ao Orçamento Geral da União pela

bancada federal sul-mato-grossense em prol do desenvolvimento e da melhora da

qualidade de vida da população do Estado.

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS) - Descumprimento de leis federais

sobre adequação de estabelecimentos públicos para acesso de deficientes e sobre

isenção do recolhimento do IPI/ICMS na aquisição de veículos novos pelo

segmento.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Negligência das autoridades

governamentais com as rodovias federais no País, atualmente em estado de

abandono.

ALMERINDA DE CARVALHO (PPB, RJ) - Perplexidade ante parricídios

cometidos por jovens no Brasil. Vinculação entre a autoria de crimes e o uso de

drogas ilícitas. Urgência na aprovação de propostas de combate à violência e ao

narcotráfico.

DR. HELENO (PSDB, RJ) – Criação do Ecopolo Industrial de Campos

Elíseos, no Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Crescimento da produção industrial brasileira.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Reajustes exorbitantes nos preços de derivados

de petróleo. Promessa, pelo diretor-geral da Agência Nacional do Petróleo,

Sebastião do Rego Barros, de adoção de medidas contra abusos praticados pelo

setor.



CÂMAR A DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 204.4.51.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 13/11/02 Montagem: Lívia/Gilza

5

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Edição, pelo Conselho Nacional de Trânsito, da

Resolução nº 141, de 2002, contra a indústria de multas de trânsito instalada no

País.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Expansão do setor de agronegócios no

Governo Fernando Henrique Cardoso. Apoio ao Projeto de Lei nº 7.214, de 2002,

sobre subvenção econômica ao prêmio do Seguro Rural.

PAULO ROCHA (PT, PA) – Necessidade de providências da Secretaria de

Segurança Pública do Estado do Pará acerca de violência praticada por pistoleiros e

grileiros de terras contra trabalhadores rurais acampados na Fazenda Zé Coelho, no

Município de Castanhal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

SAULO PEDROSA (PSDB, BA) - Desafios do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Avanços do Governo Fernando Henrique Cardoso, particularmente no setor de

agronegócios. Agravamento do desemprego e da exclusão social. Descrédito no

acatamento, pelo Partido dos Trabalhadores, das orientações da coordenadora

nacional da Pastoral da Criança, Zilda Arns, a propósito do Projeto Fome Zero,

anunciado pelo Presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva. Repúdio à ação da

Central Única dos Trabalhadores contra Parlamentares defensores da flexibilização

da Consolidação das Leis do Trabalho. Necessidade de revisão do texto

constitucional.

MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE - Pela ordem) - Congratulações ao Diretor-

Geral do Departamento de Polícia Federal, Armando de Assis Possa, e ao Ministro

da Justiça, Paulo de Tarso Ribeiro, pela instalação de Delegacia da Polícia Federal

no Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.
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REINALDO GRIPP (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) – Necessidade de melhoria

dos indicadores sociais do Brasil. Confiança no cumprimento de promessas de

campanha a favor das populações fluminense e do Brasil, por parte da Governadora

eleita do Estado do Rio de Janeiro, Rosinha Matheus Garotinho, e do Presidente da

República eleito, Luiz Inácio Lula da Silva.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Réplica às críticas do Deputado Saulo Pedrosa ao

Programa Fome Zero e ao posicionamento do Partido dos Trabalhadores na votação

da Lei de Responsabilidade Fiscal. Resultados negativos da política econômica

praticada pelo Governo Fernando Henrique Cardoso. Projetos constantes no

programa de governo do Partido dos Trabalhadores.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) – Excelência do Programa Fome Zero,

anunciado pelo Presidente da República eleito, Luiz Inácio Lula da Silva. Vitória do

Governador do Rio Grande do Sul, Olívio Dutra, no caso da instalação de unidade

da empresa Ford Brasil Ltda. no Estado.

SÉRGIO BARROS (PSDB, AC - Pela ordem) - Exposição agropecuária

realizada em Cobija, Departamento de Pando, na Bolívia, cidade vizinha ao

Município de Brasiléia, no Estado do Acre. Necessidade de apoio de órgãos

governamentais à criação de intercâmbio entre as regiões citadas.

CRESCÊNCIO PEREIRA JR. (PFL, CE - Pela ordem) - Aplausos aos

Deputados pela votação de medidas provisórias. Contradição entre a Medida

Provisória nº 67, de 2002, e a Lei de Responsabilidade Fiscal. Inconstitucionalidade

do instituto da medida provisória.

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) – Instauração de Comissão

Parlamentar de Inquérito para investigação do tráfico de animais e plantas

brasileiras.

AIRTON CASCAVEL (Bloco/PPS, RR – Pela ordem) – Necessidade de

instalação de novas refinarias de petróleo no País.
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ALCEU COLLARES (Bloco/PDT, RS – Pela ordem) – Dificuldades do orador

para registro de presença pelo sistema eletrônico.

SAULO PEDROSA (PSDB, BA - Pela ordem) - Denúncia do Ministério Público

ao Tribunal de Justiça do Estado da Bahia contra o Prefeito Antônio Henrique de

Souza Moreira, do Município de Barreiras, por descumprimento de ordem judicial.

CRESCÊNCIO PEREIRA JR. (PFL, CE – Pela ordem) – Transcurso do 124º

aniversário da emancipação político-administrativa do Município de Ibiapina, no

Estado do Ceará. Comemoração do 50º aniversário de sacerdócio do Monsenhor

Odilon Marinho de Pinho.

EDINHO BEZ (PMDB, SC – Pela ordem) – Obstáculos burocráticos apostos

pelo Tribunal de Contas da União para duplicação da BR-101 entre os Estados de

Santa Catarina e Rio Grande do Sul.

SERAFIM VENZON (Bloco/PDT, SC - Pela ordem) - Crise financeira do

Hospital Universitário e da Universidade Federal de Santa Catarina.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) – Aprovação, pelo Presidente da

República, do parecer apresentado pela Advocacia-Geral da União à Lei nº 10.486,

de 2002, concessiva de pensão integral aos inativos da Polícia Militar e do Corpo de

Bombeiros Militar do Distrito Federal.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP) – Questão de ordem sobre a inexistência

de quorum para realização da Ordem do Dia.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) – Apresentação, pela bancada

federal do Estado da Bahia, de emendas ao Orçamento Geral da União de 2003.

Possibilidade de aumento do desemprego no Município de Camaçari pela eventual

venda da Central de Manutenção do Pólo Petroquímico.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Apresentação de projetos de lei

sobre alteração do inciso I, do art. 218, e do art. 280 do Código de Trânsito

Brasileiro.
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FERNANDO FERRO (PT, PE – Pela ordem) – Aplausos à Casa pela

realização de sessão solene pelo transcurso do 100º aniversário da primeira edição

do livro Os Sertões, de Euclides da Cunha.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP – Pela ordem) – Sugestão à Presidência

para encerramento da Ordem do Dia.

PAULO DELGADO (PT, MG – Pela ordem) – Realização da 7ª Reunião

Ministerial da Área de Livre Comércio das Américas, em Quito, Equador.

FERNANDO FERRO (PT, PE – Pela ordem) – Manifestação de pesar pelo

falecimento do dirigente da Comissão Executiva Nacional do Partido Popular

Socialista, Byron Sarinho.

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR – Pela ordem) – Manifestação de pesar

pelo falecimento do dirigente da Comissão Executiva Nacional do Partido Popular

Socialista, Byron Sarinho.

AVENZOAR ARRUDA (PT, PB - Pela ordem) - Descumprimento, pelo

Governo Federal, da  exigência constitucional acerca de envio ao Poder Legislativo

de projeto de lei sobre revisão dos vencimentos de servidores públicos.

EURÍPEDES MIRANDA (Bloco/PDT, RO - Pela ordem) – Necessidade de

conclusão do asfaltamento da BR-429.

AGNALDO MUNIZ (Bloco/PPS, RO – Pela  ordem) - Manifestação de pesar

pelo falecimento do dirigente da Comissão Executiva Nacional do Partido Popular

Socialista, Byron Sarinho.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP – Pela ordem) – Elogio ao Deputado Gilmar

Machado pela atuação na Presidência da Comissão de Educação, Cultura e

Desporto. Conveniência de imediato encerramento da Ordem do Dia.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PSL, MG – Pela ordem) – Realização da 7ª

Reunião Ministerial da Área de Livre Comércio das Américas, em Quito, Equador.
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ALMERINDA DE CARVALHO (PPB, RJ – Pela ordem) – Ajuizamento perante

a Justiça do Estado do Rio de Janeiro, por transplantados, portadores de doenças

renais crônicas e hepatite C, de recurso contra a interrupção no fornecimento de

fármacos pela rede estadual de saúde pública.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Efraim Morais) – Transferência, de ofício, da votação das

matérias constantes na pauta para a próxima terça-feira.

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não  houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ARTHUR VIRGÍLIO (PSDB, AM)

NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 201, REALIZADA EM

12 DE NOVEMBRO DE 2002 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Transcurso do 30º aniversário de fundação da Rede Amazônica de Rádio e

Televisão Ltda.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO MAURO BENEVIDES (PMDB, CE

– Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 202, REALIZADA EM 12
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DE NOVEMBRO DE 2002 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Expectativa de aprovação pelo Congresso Nacional e conseqüente sanção pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva de projeto de lei sobre reajuste semestral do

salário mínimo.


